



CSEPELI ÖRMÉNY ÖNKORMÁNYZAT

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

a Csepeli Örmény Önkormányzat Képviselő-testülete által **2013. november 21-én 17.30 órai kezdettel** a Királyerdei Művelődési Házban (1212 Budapest, XXI. ker. Szent István út 230.) megtartott **közmeghallgatásáról**.

Jelen vannak:

Csepeli Örmény Önkormányzat részéről:

Szárkiszján Ádám	elnök
Szilágyi Jánosné	elnökhelyettes
Szárkiszján Ádámné	képviselő
Szmandra József	képviselő, jkv. hitelesítő

További jelenlévők

Andrasek László	vendég
Andrasek Lászlóné	vendég
Encsev Vladimir	vendég
Méhes József	vendég
Szalai László	vendég
Majorné Sándor Beáta	Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata, Szervezési Iroda, kapcsolattartó, jegyző megbízottja
Sümeghy Kornélia	Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata, Városgazdálkodási Iroda, ügyintéző

Szárkiszján Ádám sok szeretettel köszönt minden jelenlévőt a Csepeli Örmény Önkormányzat nevében. Megállapítja, hogy mind a 4 Csepeli Örmény Önkormányzat képviselője jelen van. Sajnálja, hogy az Önkormányzat vezetőségétől nem jött el senki. Az elmúlt évek hagyományával szakítani kellett, mivel eddig négy nemzetiségi önkormányzat közösen tartotta közmeghallgatását, most másképpen van, ezt kicsit sajnálja, ez több adminisztrációt ró a Hivatal dolgozóira.

Az év fő pilléreiről szeretne beszélni. Elmondja, az év elején az állami támogatás idejében megérkezett. Részt vettek a Március 15-i ünnep alkalmából rendezett ünnepségen, koszorúzáson. Áprilisban megemlékeztek az Örmény Genocídiumról, ami idén a 93. évfordulója volt. Megjegyzi, idén szentmisével emlékeztek meg az örmény áldozatokról a Csepeli Görög Katolikus templomban. Az ezt követő időszakban volt egy pályázati lehetőség a nemzetiségi önkormányzatok részére a Csepeli Önkormányzatnál, amelyet utólag is szeretne megköszönni. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 5 tematikára pályáztak, nyert is a Csepeli Örmény Önkormányzat összességében 500.000 forintot. Felsorolja, mely rendezvények voltak idén, melyeket az önkormányzatuk szervezett. Júniusban került megrendezésre Szamosújváron a Szent Gergely ünnepség, melyen ők is részt vettek. Általában minden évben megrendezésre kerül ez a rendezvény, összegyűlnek a különböző országokból az

örmények, szent mise után ebéddel meg vendégelték őket, és utána kötetlenül beszélgethettek. Június hónap végén az elnök elutazott Örményországba, ahol az Örmény Világ Konferencián vett részt. Szeptemberben volt két pályázati tematika, amelyek megvalósítottak. Ezek közül az egyik, az Örmény Független Köztársaság Napja alkalmából megrendezett kiállítás a Csepeli Munkásotthon Galéria 21-ben, illetve szeptember 14-én részt vettek a Nemzetiségi Nap rendezvényen a Királyerdei Művelődési Házban. A kerületi Örmény Bolgár és Német nemzetiségi önkormányzatok együtt ünnepelhetek. Megemlíti továbbá, október hónapban volt az Örmény Filmnap. Azt követően október végén és novemberben örmény történelmi előadást tartottak legfőképpen az örmény nyelvoktatáson résztvevő fiatalok részére. Azt tervezik jövőre, hogy ezt a rendezvényt bővíteni fogják kulturális, hagyományőrző szinten. Október 6-án koszorúzási ünnepségen vettek részt a kerületben, hiszen az aradi vértanúk közül ketten örmény származásúak voltak. Továbbá Önkormányzatuk október 23-án koszorúzott a kerületi koszorúzási ünnepségen. November hónapban a Csepeli Örmény „ARAI” zenei együttes részt vett a Müncheni Örmény zenei koncerten. December 6-án a gyerekek részére egy Mikulás ünnepséget szerveznek. Záró rendezvényük az Örmény Karácsony és óév-búcsúztató ünnepség lesz.

A jövő évre rátérve elmondja, mindenkinek nehéz év lesz, mivel választások lesznek. Elmondja a Csepeli Önkormányzattal mindig korrekt volt a kapcsolat pártpolitikától függetlenül. Külön köszönetet mond azért, hogy ennyi pályázati lehetőséget adtak a nemzetiségi önkormányzatoknak, és ezen részt tudtak venni, sőt hozzájárultak 70-80 %-ában a programok megvalósulásához. Ennyit szeretett volna mondani átfogóan az ez évi munkáról, és a jövőre vonatkozóan. Köszöni a figyelmet. Ha valakinek van kérdése, hozzászólása, azt kéri, tegye fel.

Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, bezárja a közmeghallgatást. Mindenkinek megköszöni a részvételt.

K.m.f.


Szmanda József
jkv. hitelesítő




Szárkiszján Ádám
elnök

A jegyzőkönyvet készítette:
Tokaji Nóra
Szervezési Iroda, ügyintéző